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Tpodazuu yspHH AUCTPUOYTHBHU TpaHchopMaTop ca HOMHHATHMM moxanuma: S = 500 KVA,
U1/Up = 22/0,42 kV, f = 50 Hz, ciipera Dy3, uma TepMHUKY BPEMEHCKY KOHCTAHTY KAa0 XOMOI'€HO
tesno 2h. @unnos caunmnmnan Ha 75°C koju je uct 3a 00a Hamotaja u3Hocu 1,016. IlItajumMunon
koedunujent je 1,8 u Pun/Pvn = 3. Tlpu ucnuruBamy Tpancdopmaropa y oriieaumMa mpa3Hor Xojaa u
KpaTKor croja 1o0ujenu cy ciueaehu nmoxamu:

IX: Ug=Uop2, lo=10,9 A, cos o = 0,14
KC: Ukn = 1100 V, Ikn = 13,12 A, Pxn = 5500 W

1. HatpraTu meMy Be3a HamoTaja M BEKTOPCKM AWjarpaM HaloHa IpejacTaBibajyhu HamoTaje Kao
KaJIEMOBE U 03HAYUTH KpajeBe HAMOTAja.

2. Komuko w3Hoce TyOumu y TBOXhy ako ce Ha mnpumap TpaHcpopMmaropa yMeCTo
IPOCTONIEPUOJUYHOT CHHYCHOT HAIlOHA MPHUKJbYYH HAIMOH YHjH je TajlacHU OONMK naT cieaehom

JeTHAUYNHOM:
@sin (5at)

u(t)=+2U,,sin(wt)+
3. Konuko uznocu ®@unnos caunnHunan Ha 25°C npu ¢ppekBeHIju Hanajamba o1 60Hz?

4. Ha koje BeMUYMHE 0J1 KOMEPIHjaIHOT 3Havaja y (a3 mpou3Boambe (Kpo3 KOJIMYMHY MaTepHjalia)
¥ TOKOM EKCIUIOATalyje yTWde: a) HauyMH Cllaramba JIMMOBAa MAarHeTHOT KoJja, 0) MCIyHa IpocTopa
MarHeTHUM JIMMOM YHYyTap HaMmoTaja ca KpyXHUM HaBojuuma? OnroBop oOpa3ioXHUTH IPEKO
ycrnocTaBJbama Beze u3mel)y a) u 0) U BeInMurHa 0J1 KOMEPIIMjaTHOT 3HaYaja.

5. U3pauynatu cBe mapaMmeTrpe €KBHBAJICHTHE 3aMeHCKe mieMe TpaHchopmaropa Ha HH crpanwm.
Hampratu memy ca ynucanuMm OpoOjHUM BpEIHOCTHMA IapamMeTapa U CBUM EJIEKTPUYHHUM
BCJIMUHMHaMa.

6. Ha cekynmap TpaHcopmaropa HpUKJbY4YeHO je Tpoda3Ho omnrtepeheme Npu KOME ce HMa
MHUHHMaJaH HalmoH Ha CeKyHJapHUM KpajeBUMa, a HCTOBPEMEHO M MaKCHUMallaH CTereH
uckopuinhewa cHare TpaHcpopmaropa. OpeauTH KOMIUIEKCHY CHary oBor onrtepehema M HamoH
CeKyH/apa npu ToM ontepehemy.

7. N3pauyHnaTu creneH uckopuinhema cHare Tpancdopmaropa npu npeontepehemwy ox 20 % u cos@
= (0,8 KanauTUBHO.

8. lepuHucaTn MHIYKTUBHOCTH pachIlama moiasehn o a) piaykcHuX oOyxBaTa HaMOTaja mpuMapa
U ceKyHJapa u 0) ykymHe mMarHetHe eHepruje Wy y mpocTopy BaH MarHeTHOT KoJja (HamucaTu u3pas
3a Wy mostazehu o Tora z1a je mo3Hara pacio/iejia MarHeTHOT 110Jba).

9. Konmmko M3HOCH IBOYaCOBHO MaKCHMAaJIHO JI03BOJbEHO onTtepeheme 3amaTor TpaHcgopmaropa npu
KOME IOpacT TeMIlepaType TOpHer yJjba JOCTHXKE CBOjY HOMHHANHY BpeaHocT? CMmaTpaT naa je
TpaHc@opMaTop MNPETXOAHO HMao TemIepaTypy aMmOujeHTa U Ja ce TeMIeparypa yjba MOXKe
OJIPETUTH IO JTMHEAPHOM TEPMUYKOM MOJIENy €a jeTHOM BPEMEHCKOM KOHCTAHTOM.

10. Haupratu aujarpaM poMeHe TeMITepaType 1o 3aTBOPEHOj KOHTYPH CTpYjama yiba U yIpomheHn
JyjarpaM MpoMeHe TeMIlepaType MO BHCHHU HaMOTaja, ca MPUKAa3aHOM TeMIIEpaTypoOM HajTOILIHje
TayKe.

KosoxkBujym tpaje 3h. CBu 3agaum Hoce no 12 nmoena. /{o3Bo/beHo0 je kopuutheme camo jeaHe
cBecke 3a paa u konuent. IIpenpraru mro Huje 3a nmperuen.

IIpod. np 3opan Papakosuh, [Ipod. np 3opan Jlazapesuh
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HauuH crarama JuMoOBa yTHYE HA YKYITHY BPEJIHOCT MarHETHOT OTIIOpa, a TUME M Ha CTPYjy

MarHehema W peakTHBHY cHary moTpeOHy 3a marHeheme marHeTHOr koja. CTemeH uciyHe
POCTOpa MArHeTHHM JIMMOM YTHYE Ha YHYTpAlllbHM NPEYHUK HamoTaja (ca moBehamem
CTEleHa WCIYHE CMamyje Ce YHYTpAIllbU MPEYHUK HamoTaja). CMameme MpeyHuKa 3HAuu
CMameHhe 00MMa HaBOjaKa, ITO 3HAYM U CMamkemhe MOoTpeOHa KoMrmurnHa 0akpa U 1eHe U3pajie
Tpa"cdopmaropa.
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8. a) [IpenaBama, oxespak 3.3., 01 mocieImker nacyca Ha CTpaHu 4 710 Kpaja npeTHoCiIe mher
racyca Ha CTpaHH 5.

0) [IpenaBama, onespak 4A. 4. 2.., ctpane 10 u 11, uzpasu (4A.8), (4A.10), (4A.14).
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10. IlpenaBama, nornasibe 5., ctpana 16, cauka 5.b



